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CONNECTER AU WI-FI CAMPUS CONNECTE 
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Le 03 Février 2022 

 



 

2 
 

 

 

 

Ce guide a pour but de faciliter aux utilisateurs de wifi campus connecte de se connecter en 

toute sécurité  via leurs appareils mobile, laptop ou fixe. 

Cette configuration sera faite juste pour la première connexion, après l’appareil souviendra 

de la configuration et l’utilisateur pourra se connecter facilement en un seul clique. 

Les utilisateurs seront tous invité à visiter le lien : https://enterprise-wifi.net/ pour 

télécharger l’installateur et suivre les étapes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://enterprise-wifi.net/
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Configuration et Connexion via un appareil mac 

Accéder au lien : https://enterprise-wifi.net/  

 

Une fois accédé, cliquer sur «Cliquer ici pour télécharger votre installateur Entreprise Wi-Fi » 

 

 

Choisir l’organisation, En tapant  «Morocco Campus Connecte ». 

 

. 

 

https://enterprise-wifi.net/


 

5 
 

 

L’installateur dédié à votre version Apple Mac avec laquelle vous essayez de se connecter sera 

affiché. Lancer son téléchargement pour commencer l’installation. 

Puis cliquer sur l’installateur téléchargé pour lancer l’installation. 

 

 

Cliquer sur « Continuer » 
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Entrer l’identifiant et le mot de passe et Cliquer sur Installer pour installer le profile 

 

Retaper l’identifiant et le mot de passe pour se connecter. 

 

Félicitation !! Vous êtes connecté. 
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Configuration et connexion via un appareil Iphone IOS 

Accéder au lien : https://enterprise-wifi.net/  

 

Cliquer pour télécharger l’installateur. 

 

Choisir celui de votre organisation s’il est affiché, sinon taper son nom pour le chercher. 

https://enterprise-wifi.net/
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L’installateur dédié à votre système sera affiché, double clique pour télécharger le profile et cliquer 

sur installer. 

 

Cliquer sur Autoriser pour autoriser le téléchargement. 
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Votre profile est bien téléchargé. 

Maintenant vous allez sur Réglage deux clique sur «Profil téléchargé » pour lancer l’installation du 

profile. 
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Vous cliquez sur « Installer » comme sur les photos  
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Puis sur Ok, votre installation du profile est terminée 

Maintenant vous allez afficher les réseaux disponibles et se connecter au réseau Campus connecte 

en utilisant le login et le mot de passe communiqué à vous. 
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Et félicitation !! Vous êtes connecté. 
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Configuration et Connexion via un appareil Windows 

Accéder au lien : https://enterprise-wifi.net/  

 

Une fois accédé, cliquer sur «Cliquer ici pour télécharger votre installateur Entreprise Wi-Fi » 

 

 

Choisir l’organisation, sinon taper son nom pour l’afficher. 

 

. 

 

https://enterprise-wifi.net/
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L’installateur dédié à votre version Windows  avec laquelle vous essayez de se connecter sera affiché. 

Lancer son téléchargement pour commencer l’installation. 

Faites confiance au fichier et cliquer sur « enregistrer »  

 

 

 

 



 

15 
 

 

Puis cliquer sur l’installateur téléchargé pour lancer l’installation. 

 

 

Cliquer sur «suivant»  
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Puis Cliquer sur «Ok » pour continuer 

 

 

 

Félicitation votre Installation est terminée.  
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Maintenant vous pouvez afficher les réseaux disponibles et cliquer sur le réseau « Campus 

Connecte » pour se connecter, Entrer le logint et le mot de passe . 

 

Retaper l’identifiant et le mot de passe  
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Félicitation !! Vous êtes connecté en toute sécurité au réseau « Campus Connecter ». 
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Configuration et Connexion via un appareil Android 

Afficher les réseaux disponibles Puis clique sur le réseau « Campus Connecte »  pour changer 

les paramètres. 

 

      

 

On change les paramètres comme sur les captures en bas : 

Méthode d’authentification EAP : TTLS 

Authentification phase 2 : PAP 

Certificat CA : Ne pas valider 

Identité : le login communiqué 

Password : Le mot de passe communiqué 
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Et en fin on clique sur se connecter. 
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Félicitation vous êtes connecté. 

 

 

 

 


